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Poskytnutí informace dle zák. č. 106/1999 Sb., ve znění pozdějších předpisů 
 
 
Vážený pane, 
 
 k Vaší žádosti o poskytnutí informací ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o 

svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, Vám odbor 

archivní správy sděluje, že se jedná o ocenění, udělované na základě nařízení 

Ministerstva vnitra č. 39/2005, kterým se zřizuje medaile „Za zásluhy o české 

archivnictví“. Jedná se o čestnou medaili udělovanou jako formu ocenění osob, které 

se zasloužily o rozvoj českého archivnictví. Medaili uděluje ministr vnitra. 

 Na udělení medaile není právní nárok. Medaile se uděluje žijícím osobám, 

státním občanům České republiky i cizím státním příslušníkům, které se zasloužily o 

české archivnictví tím, že zejména dosáhly vynikajících výsledků v řízení českých 

archivů, nebo výrazně přispěly svou vědeckou, odbornou a publikační činností ke 

zvýšení úrovně českého archivnictví, nebo svou pedagogickou činností výrazně 

přispěly k výchově českých archivářů, nebo podstatným způsobem přispěly 

k mezinárodní spolupráci v archivnictví a k vybudování pozitivního obrazu českého 

archivnictví v zahraničí, nebo projevily osobní odvahu a iniciativu při záchraně 

vzácných archiválií při živelní pohromě. 

 Návrh na udělení medaile mohou podat zejména archivní instituce, vysoké 

školy, odborné archivní společnosti, správní úřady a další právnické a fyzické osoby. 

 Návrh na udělení medaile se podává cestou odboru archivní správy ministru 

vnitra. Odbor archivní správy vypracuje stanovisko k předloženému návrhu na 

udělení medaile a návrh se svým stanoviskem postoupí k rozhodnutí ministru vnitra. 
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Po oznámení rozhodnutí ministra vnitra odbor archivní správy připraví slavnostní 

ceremoniál k předání medailí a diplom o jejím udělení předloží ministru vnitra 

k podpisu. Medaile uděluje ministr vnitra, případně pověřený náměstek ministra 

vnitra. 

 

V roce 2007 byly oceněny tyty osoby: 

 

 PhDr. Emilie Benešová, vedoucí oddělení foto-fono-kino dokumentů a služeb 

veřejnosti Národního archivu v Praze, za dlouhodobý a významný přínos pro 

české archivnictví a při příležitosti životního jubilea. 

 PhDr. Jiří Čoupek, emeritní ředitel Státního okresního archivu Uherské 

Hradiště, za celoživotní přínos v oblasti archivnictví a s přihlédnutím k jeho 

životnímu jubileu. 

 Dvorní rada Dr. Michael Göbl, odborný archivář Rakouského státního archivu 

ve Vídni, za zásluhy v oblasti česko-rakouské meziarchivní spolupráce. 

 PhDr. Helena Klímová, odborná archivářka oddělení fondů státní správy a 

samosprávy do roku 1848 Národního archivu v Praze, za dlouhodobý a 

významný přínos pro české archivnictví a při příležitosti životního jubilea. 

 Dr. Hana Krajewska, ředitelka Archivu Polské akademie věd ve Varšavě, za 

významný přínos v oblasti česko-polských vztahů a mezinárodní spolupráce 

v oblasti archivnictví. 

 PhDr. Renata Krejčí, vedoucí Archivu Vysokého učení technického v Brně, za 

dlouholetý přínos v oblasti vysokoškolského archivnictví a při příležitosti 

životního jubilea. 

 PhDr. Jiří Křesťan, CSc., vedoucí oddělení fondů nestátní provenience 

Národního archivu v Praze, za dlouholetý přínos pro české archivnictví a při 

příležitosti 60. narozenin. 

 Mgr. Ivo Łaborewicz, vedoucí pobočky Státního archivu Wrocław v Jelení 

Hoře, za dlouholetý přínos v oblasti česko-polské meziarchivní spolupráce. 

 PhDr. Zdeněk Martínek, CSc., ředitel Státního okresního archivu Pelhřimov, 

za dlouhodobý a významný přínos pro české archivnictví a při příležitosti 60. 

narozenin. 

 PhDr. Jaroslava Mendelová, odborná archivářka Archivu hlavního města 

Prahy, za významný a dlouhodobý přínos pro české archivnictví a při 

příležitosti životního jubilea. 
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 Ing. Hana Paulusová, emeritní vedoucí oddělení péče o fyzický stav archiválií 

Národního archivu v Praze, za významný a dlouhodobý přínos pro české 

archivnictví a při příležitosti jejího odchodu do důchodu. 

 Ing. Blanka Řeháková, emeritní ředitelka Státního okresního archivu Nymburk 

se sídlem v Lysé nad Labem za dlouhodobý a významný přínos pro české 

archivnictví. 

 Mgr. Marie Šatochinová, emeritní vedoucí oddělení knihovny Národního 

archivu v Praze, za významný a dlouhodobý přínos pro české archivnictví a při 

příležitosti životního jubilea. 

 Doc. PhDr. Jiří Šouša, CSc., dlouholetý pedagog Katedry pomocných věd 

historických a archivního studia Filozofické fakulty UK v Praze, za významný 

přínos v oblasti vzdělávání v oboru archivnictví a s přihlédnutím k jeho 

životnímu jubileu. 

 
 
 
 
 

PhDr. Jiří Úlovec 
ředitel 

 
 
 
 
Vyřizuje: Mgr. Alena Štětková 
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